
 

 

 

 

Προς τα Τακτικά Μέλη της                 Αθήνα, 4 Ιουνίου 2021 

Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας                             Αριθ. Πρωτ.:3068 

                                                                

Αγαπητέ Συνάδελφε, 

Την 12η Ιουνίου 2021, ημέρα Σάββατο και ώρα 9:00, θα γίνουν η εκλογοαπολογιστική Γενική 

Συνέλευση και οι αρχαιρεσίες της Εταιρείας μας στην αίθουσα ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Ι του Ξενοδοχείου 

Macedonia Palace, κατά τη διάρκεια του 32ου Πανελληνίου Συνεδρίου Χειρουργικής.  

 

Επί ελλείψεως απαρτίας η εκλογοαπολογιστική Γενική Συνέλευση και οι αρχαιρεσίες της 

Εταιρείας μας θα γίνουν την 12η Ιουνίου 2021, ημέρα Σάββατο και ώρα 14:00-19:00, στην 

αίθουσα ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Ι του Ξενοδοχείου Macedonia Palace. 

Υπενθυμίζουμε ότι, στις προσεχείς εκλογές εκλέγονται τα όργανα της Ελληνικής Χειρουργικής 

Εταιρείας, ήτοι: το Διοικητικό, το Εκπαιδευτικό, το Επαγγελματικό καθώς επίσης το Πειθαρχικό 

Συμβούλιο και η Εξελεγκτική Επιτροπή για τα έτη 2021 και 2022. 

 

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλα τα Τακτικά Μέλη της Ελληνικής Χειρουργικής Εταιρείας, εφ’ όσον 

έχουν εκπληρώσει τις ταμειακές τους υποχρεώσεις για τα τελευταία 2 έτη (2019 έως 2020). Η 

συνδρομή των Τακτικών Μελών έχει οριστεί από το Διοικητικό Συμβούλιο στα 60 € ανά έτος.  

 

Αυτή τη χρονιά, λόγω των ειδικών συνθηκών εξαιτίας της πανδημίας COVID-19, η Γενική 

Συνέλευση και οι αρχαιρεσίες, όπως και το Πανελλήνιο Χειρουργικό Συνέδριο θα διενεργηθούν 

υβριδικά δηλαδή ή με φυσική παρουσία ή με διαδικτυακή συμμετοχή  των μελών της Ελληνικής 

Χειρουργικής Εταιρείας.  

 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Εκλογική διαδικασία, είτε με φυσική 

παρουσία είτε διαδικτυακά, πρέπει να έχουν εκπληρώσει τις ταμειακές τους υποχρεώσεις 

μέχρι την Πέμπτη 10 Ιουνίου 2021, ώρα 15:00, ώστε να διαμορφωθεί έγκαιρα ο εκλογικός 

κατάλογος. 

 

Ο σύνδεσμος (link) για την ηλεκτρονική ψηφοφορία θα αποσταλεί κατά την έναρξη της 

εκλογικής διαδικασίας. 

 

Επισυνάπτονται τα ψηφοδέλτια με τους υποψηφίους συναδέλφους για τα όργανα της 

Εταιρείας, όπως εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΧΕ. 

 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

 

Ο Πρόεδρος της ΕΧΕ                                                            Ο Γεν. Γραμματέας της ΕΧΕ 

 

 

 

 

Καθ. Γ. Κ. Ζωγράφος                                                            Κ. Γ. Τούτουζας 


